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1. feladat (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Jelölje a program által nyomtatott szóközöket és a sorszerkezetet is! Csak a végeredményt adja meg!
PROGRAM MitIrKi;
const n       = 2;
type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                      suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;     

      b1,b2,b3    : boolean;     

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin 

      e1:=j+1; j:=j div k; k:=k-e1; 

      writeln(e1:5, j:5, k:5); 

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin 

      f:=l+m<10; 

  end;

BEGIN                                      {Minden rész 1-1 pontot ér}

  writeln('---------- 1/a ----------');

    ch1:=chr(succ(ord(succ('0'))));

    e1:=0;

    for ch2:=ch1 to '5' do  e1:=succ(e1);

    writeln(e1 :5);

  writeln('---------- 1/b ------------');

    for e1:=1 to 3 do begin

      t1[e1]:=e1;  t1[2*e1]:=-e1;  end;

    t1[5]:=0;

    for e1:=1 to 6 do

      for e2:=1 to 6-e1 do

        if t1[e2]>t1[e2+1] then

        begin e3:=t1[e2];  t1[e2]:=t1[e2+1];

              t1[e2+1]:=e3;

        end;

    for e1:=1 to 6 do write(t1[e1]:4);

    writeln;

  writeln(’---------- 1/c ------------');

    new(m1);  m1^.lanc:=nil;  m1^.kulcs:=5;

    for e1:=1 to 5 do  begin

      m2:=m1;

      new(m3);  m3^:=m2^;  m2^.kulcs:=e1;  m2^.lanc:=m3;

    end;

    m3^.lanc:=m1^.lanc;

    for e1:=1 to 6 do  begin

      write(m1^.kulcs:3);  m1:=m1^.lanc;

    end;

    writeln;

  writeln('---------- 1/d ------------');

      e1:=6;   e2:=5;   s(e1,e2);

      if not f(e1,e2) then writeln(e1:4) else writeln(e2:4);

END.



2. feladat 
(max. 3 pont)

A fordítóprogramban "elromlott" a for utasítás.

Készítsen programrészletet, amely pontosan azt csinálja, amit a 

   for v := kezdeti_kif  to  veg_kif  do  utasitas

ahol  kezdeti_kif és  veg_kif  egy-egy kifejezés,  utasitas  pedig tetszőleges utasítás. Tudjuk, hogy v típusa TTT, és ha szükséges, deklarálhatunk olyan segédváltozókat, melyek neve YYY-al kezdődik, mert ilyent a program másutt nem használ! Törekedjen hatékony megoldásra!



3. feladat 
(max. 3 pont)

Adottak a következő típusok:

  type  mut_t = ^elem;

        elem  = record

                  ertek     : real;

                  bal, jobb : mut_t;

                end;

Készítsen eljárást, amely a szabványos kimenetre kiírja az ilyen elemekből álló bináris fa adott szintjén lévő elemek értékét! A gyökérelem az 1. szinten van, gyerekei a 2. szinten, stb. Az eljárás nem használhat globális változót és nem olvas be adatot. Válasszon megfelelő paramétereket és magyarázza meg azokat! 

Eddig tartott a minimum rész!

4. feladat 
(max. 10 pont)

Maci Laci nagyon szereti a málnát, Farmer Feri pedig szereti Maci Lacit is, de szeretné, ha meg is maradna a terméséből, ezért a következőt ajánlja Maci Lacinak: 

Maci Laci kiválaszthat az N málnabokor közül tetszőleges számút, de csak egymást követőeket, mondjuk, az 
N1-ediktől az N2-edikig; azokról le kell szednie a málnát, és mindegyikről pontosan MIN súlyút, azaz összesen (N2-N1+1)*MIN súlyú málnát le kell adnia Ferinek, a többit megeheti, de más bokrokról nem ehet málnát. 

Tudjuk, hogy Maci Laci pontosan meg tudja ítélni, hogy melyik bokron mennyi málna van.

Segítsünk Maci Lacinak egy teljes programmal, amely beolvassa a bokrok N számát (melyről tudjuk, hogy legfeljebb 1000), az egyes bokrokon lévő málna súlyát és a MIN értéket, és kiírja, hogy hányadik bokortól hányadikig érdemes leszednie a málnát, azaz megállapítja N1 és N2 értékét. A beolvasás és a kiírás a szabványos inputon ill. outputon történik.



5. feladat 
(max. 15 pont)

A 3. feladatban adott típusok felhasználásával készítsen eljárást, amely kiírja adott bináris fa leghosszabb ágának értékeit: azét az ágét, amelyik a legtöbb elemet tartalmazza a gyökérelemtől indulva. Ha több, ugyanolyan hosszú ág is van, akkor ezek közül tetszőlegeset választhat. 

A fát nem csak egyszer járhatja be, de törekedjen hatékony megoldásra! Magyarázza meg módszerét!



6. feladat 
(max. 10 pont)

A szabálytalankodó autósok hibapontjait a következő típusú elemekből álló adatállományban tartják nyilván:

type  elem = record

               nev   : packed array [1..50] of char;

               jogsi : packed array [1..15] of char; {jogositvany sorszáma}

               pont  : integer;

                 { ... további adatok }

             end;

A szükséges változásokról is ilyen elemekből álló file készül, melyben újabb szabálytalanság esetén a pontszám pozitív, illetve ha elévül egy szabálytalanság, akkor negatív. A file-ok a jogosítványok száma szerint növekvő sorrendben rendezettek.

Készítsen programot, mely az előző állapot és a változások alapján elkészíti az aktualizált adatállományt!

Lehet, hogy valakinek nem volt még nyilvántartott szabálytalansága. Ha valakinek a pontszáma nullára csökken, akkor törölni kell a nyilvántartásból.
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